

একজন মসীহ-অনুসারীর নমুনা ঘোষণা:

তাহলে আমরা কী করব? আমরা কেবল আমাদের সম্ভাব্য নতুন বন্ধুদের নিম্নলিখিত বিষয় গুলো প্রশ্ন করবো: “হজরত ঈসা মসীহের বিষয়ে কী সত্যর বিষয়ে আপনি ঈমান আনেন?”

“আমি সম্পূর্ণরূপে নিশ্চিত যে হজরত ঈসা মসীহের বিষয়ে কেউ যা সত্য বলে ঈমান আনেন তা হল একক সবচেয়ে গুরুত্বপূর্ণ চিন্তাভাবনা। কারণ আমাদের সমস্ত আখেরীকাল, [বেহেস্তু বা দোজখ], আমাদের উত্তরের উপর নির্ভর করে।

“এটাই আমি ঈমান আনি এবং আমার সমগ্র আখেরীকালে নির্ভর করি। হজরত ঈসা হলেন একমাত্র নাজাতদাতা যাকে আমি অনুসরণ করব:

- **আমি ঈমান আনি** বেহেস্তু বলে একটা জায়গা আছে।
- **আমি ঈমান আনি** ২০০০ বছর আগে জেরুজালেমের বাইরে ক্যালভারি নামে একটি জায়গা ছিল যেখানে তিনজনকে মৃত্যুদণ্ড দেওয়া হয়েছিল। তাদের মধ্যে দু'জন সাজাপ্রাপ্ত অপরাধী। একজন ব্যক্তিকে যেকোন অপরাধের জন্য সম্পূর্ণ নির্দোষ বলে ঘোষণা করা হয়েছিল, তবুও ধর্মীয় নিপীড়নের কারণে তাকে মৃত্যুদণ্ড দেওয়া হয়েছিল।
- **আমি ঈমান আনি** এই মানুষটি, যার নাম হজরত ঈসা, সেই দিন মৃত্যুদণ্ডপ্রাপ্ত মধ্যম ক্রুশের মানুষ ছিলেন।
- **আমি ঈমান আনি** যে হজরত ঈসা নামের এই মানুষটি আল্লাহর নিখুঁত পুত্র যিনি আমার গুনাহের জন্য আমার জীবন দিয়েছেন।
- **আমি ঈমান আনি** হজরত ঈসা মারা গিয়েছিলেন, কবর দেওয়া হয়েছিল, তৃতীয় দিনে পুনরুত্থিত হয়েছিল, অনেক দিন ধরে অনেক সাক্ষী দ্বারা দেখা হয়েছিল এবং আল্লাহ পিতার ডান হাতে বেহেস্তু আরোহণ করেছিলেন।
- **আমি ঈমান আনি** হজরত ঈসা, আমার মৃত্যুর পর, চিরকাল তাঁর সাথে থাকার জন্য আমাকে বেহেস্তু নিয়ে যাবেন।

- ইউহোন্না ১৪:১-৩ “তোমাদের মন যেন আর অস্থির না হয়। আল্লাহর উপর বিশ্বাস কর, আমার উপরেও বিশ্বাস কর। আমার পিতার বাড়ীতে থাকবার অনেক জায়গা আছে। তা না থাকলে আমি তোমাদের বলতাম, কারণ আমি তোমাদের জন্য জায়গা ঠিক করতে যাচ্ছি। আমি গিয়ে তোমাদের জন্য জায়গা ঠিক করে আবার আসব আর আমার কাছে তোমাদের নিয়ে যাব, যেন আমি যেখানে থাকি তোমরাও সেখানে থাকতে পার।

যে আমার সব ছকুম জানে ও পালন করে সে-ই আমাকে মহব্বত করে। যে আমাকে মহব্বত করে আমার পিতা তাকে মহব্বত করবেন। আমিও তাকে মহব্বত করব আর তার কাছে নিজেকে প্রকাশ করব।” ঈসা তাঁকে জবাব দিলেন, “যদি কেউ আমাকে মহব্বত করে তবে সে আমার কথার বাধ্য হয়ে চলবে। আমার পিতা তাকে মহব্বত করবেন এবং আমরা তার কাছে আসব আর তার সংগে বাস করব। [ইউহোন্না ১৪:২১, ২৩]

“আপনার নিজের হৃদয়ের নিস্তরুতায়, আপনি যদি পাক রুহকে হজরত ঈসা মসীহের বিষয়ে আপনার কাছে সত্য প্রকাশ করতে বলেন, তিনি তা করবেন এবং আপনিও উপচে পড়া অতিপ্রাকৃত আনন্দে পরিপূর্ণ হবেন” নাজাত একটি গির্জায় / ধর্মীয় সংগঠন যোগদানের বিষয় নয়, কিন্তু একজনের জীবন সংস্কারের চেষ্টা করা, ভাল কাজ করার চেষ্টা করা, কিছু ত্যাগ স্বীকার করা, একটি সদস্যপদ কার্ডে স্বাক্ষর করা, অর্থ প্রদান করা, ধর্মীয় অনুষ্ঠানে একটি আইলে হাঁটা ইত্যাদি।

প্রেরিত ১৬:৩০-৩১ তার পরে তিনি পৌল ও সীলকে বাইরে এনে জিজ্ঞাসা করলেন, “বলুন, নাজাত পাবার জন্য আমাকে কি করতে হবে?” তাঁরা বললেন, “আপনি ও আপনার পরিবার হযরত ঈসার উপর ঈমান আনুন, তাহলে নাজাত পাবেন।”

নাজাত সহজভাবে: "প্রভু হজরত ঈসা মসীহে ঈমান আনেন, এবং আপনি নাজাতপাবেন"

"সবার জন্ম নেওয়া প্রতিটি মানুষের জন্য সমালোচনামূলক প্রশ্নটি নয়, তারা মারা যাবে বা এমনকি তারা কখন মারা যাবে, কিন্তু একমাত্র গুরুত্বপূর্ণ প্রশ্ন হল যে তারা **যখন মারা যাবে** তখন তারা **হজরত ঈসা মসীহকে** তাদের নাজাতদাতা হিসাবে ঈমান আনেন মারা যাবে।

অপরাধী নশ্বরের হিসাবে সব মানুষ মারা যাবে। **তারা হয়তো ১ নং বা ২ নং অপরাধী**, যা কিন্তাবুল মোকদ্দাসে লিপিবদ্ধ মানব ইতিহাসের সেই গুরুত্বপূর্ণ দিনে ২০০০ বছর আগের গঠন। এটি ছিলো জেরুশালেমের বাইরে ক্যালভারি নামে একটি ছোট্ট পাহাড়ে। "আপনি কত নং অপরাধী এর মতো হবেন? ১ নং বা ২ নং অপরাধীর মৃত্যু কোনটা গুরুত্বপূর্ণ? অপরাধী নং ২ ঈমান আনলেন এবং হজরত ঈসা তাকে বেহেস্তে নিয়ে গেলেন। অপরাধী নং ১ হজরত ঈসাতে ঈমান আনেনি, তাই তাকে প্রত্যাখ্যান করেছিল এবং এইভাবে, তার চিরস্থায়ী গন্তব্যের জন্য দোজখকে বেছে নিয়েছিল।

- লুক ২৩:৪০-৪৩ তখন অন্য লোকটি তাকে বকুনি দিয়ে বলল, "তুমি কি আল্লাহকে ভয় কর না? তুমি তো একই রকম শাস্তি পাম্বি। আমরা উচিত শাস্তি পাম্বি। আমাদের যা পাওনা আমরা তা-ই পাম্বি, কিন্তু **এই লোকটি তো কোন দেশ করে নি।**" তারপর সে বলল, "**ঈসা, আপনি যখন রাজস্ব করতে ফিরে আসবেন তখন আমার কথা মনে করবেন।**" জবাবে ঈসা তাকে বললেন, "আমি তোমাকে সত্যি বলছি, তুমি আজকেই আমার সংগে জান্নাতুল-ফেরদৌসে উপস্থিত হবে।"

এই পছন্দ, অপরাধী নং ২ এর মত, আপনার নিজের হৃদয়ের গোপনীয়তায় স্থির হওয়া দরকার যখন পাক রুহ আপনাকে দোষী সাব্যস্ত করেছেন, যেমন তিনি এই লোকটিকে করেছিলেন, হজরত ঈসার বাইরে মারা যাওয়ার এবং চিরতরে তাঁর থেকে আলাদা হয়ে যাওয়ার আপনার বিপদের বিষয়ে। আপনি যখন পাক রুহকে আপনার কাছে হজরত ঈসা মসীহের সত্য প্রকাশ করতে বলবেন, তিনি অবশ্যই তা করবেন এবং আপনি অপ্রতিরোধ্য আনন্দে পূর্ণ হবেন।

ইউহোন্না ১৬:৮-১১ তিনি এসে গুনাহ্ সম্বন্ধে, আল্লাহর ইচ্ছামত চলা সম্বন্ধে এবং আল্লাহর **বিচার** সম্বন্ধে লোকদের চেতনা দেবেন। তিনি **গুনাহ্** সম্বন্ধে চেতনা দেবেন, কারণ লোকেরা **আমার উপর** ঈমান আনে না; আল্লাহর ইচ্ছামত চলা সম্বন্ধে চেতনা দেবেন, কারণ আমি পিতার কাছে যাচ্ছি ও তোমরা আমাকে আর দেখতে পাবে না; **বিচার** সম্বন্ধে চেতনা দেবেন, কারণ দুনিয়ার কর্তার বিচার হয়ে গেছে।

সেই মুহুর্তে, আনন্দে পূর্ণ, আপনি অন্যদেরকে হজরত ঈসা মসীহের সম্পর্কে বলতে চাইবেন, যিনি পৃথিবীতে সর্বকালের সবচেয়ে প্রিয় মানুষ ছিলেন এবং যিনি আপনার গুনাহের জন্য আপনার প্রাপ্য মৃত্যুদণ্ড দিতে মারা গিয়েছিলেন।

সকলের প্রতি আমাদের ভালবাসা,

মসীহে - জন + ফিলিস + WasItForMe.com পরিবার